

Адрес редакції: дер. Богущовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

## НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Кто читает пророчества, и верит; тот сіе уразумеет!

Смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтоб искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать. Книга прор. Іеремія, 1, 10.

В настоящие время чуть-ли не все люди ожидают чего то все лучшего; но вместо лучшего, получают все худшие. Все находятся в каком то недоумевии; все куда то спешат, торопятся, одним словом, все находятся во тьме: ибо не любят друг друга по заповеди Христа Іисуса. Именем Іисуса Христа Спасителя нашего, я говорю правду в Господе, что настал **День** Суда Божія, т. е. тот день, в который выполняются намерения сердца Божія, или предсказаний пророческих. Сіе может знать, только тот, кто читает библію, соблюдает заповеди Божіи, и верует в Іисуса Христа: И вот, пришла пора что многие начинают читать библію, и знание множится; чем дальше тем больше будут люди простые трудящие читать библію и знание умножится. Люди познают истинного Бога—Любовь, того Бога, котораго открыл нам Собою Іисус Христос. Что будете тогда делать вы, разные священники и проповедники, что ослепляли народ, и сами ослепли? Вы показывали людям Бога, в разных бездумных предметах, т. е. в разнородных иконах, как в явленных, так и обновленных; в разных малых и великих деревянных и каменных церквах и монастырях, как в мужеских так и в женских; это есть полный блуд и обман. Таковой блуд и обман отжил уже свой век. Нужно творить все новое по учению Іисуса Христа. Нужно творить новое небо и новою землю, где будет царствовать Правда и Суд. То была ночь, и можно было делать блуд и обман и всякое злодейство. Но тепер настал День, и все обманщики и блудники и злодеи будут наказаны.

Бог говорит устами служителя Своего Павла: Итак, оставляя времена незнания, Бог тепер повелевает людям всем повсюду покаяться. Деяние Апостолов 17.30 Кому же каяться нужно? Каяться нужно всем людям, тем более, вождям народным. Более-же всех нужно каяться разнородным священникам и проповедникам которые указывают людям царство на небе, а себе строить здесь на земле. На вас священники и проповедники смотрят все подведомственные вам души; не на ваши слова, а на ваши дела смотрят. Как делаете вы, вожди; так делают и те, которые за вами идут. По этому я прошу всех, тем более передовых людей, покажите собою людям Бога; так покажите, как показал нам Собою наш спаситель Іисус Христос, и Его Святые Апостолы. Они показывали людям Бога лично своею жизнью верною и нелицемерною.

Знайте, что скоро, и то очень скоро, Правда восторжествует над неправдой. Правда будет царствовать:—по закону, один праведник перевесит тысячу неправедных; а праведник тот, кто любит правду. Правда Твоя—правда вечная, и Закон Твой—истина пс 118, 142.

Отыщите в книге Господней и прочитайте, ни одно из сих не применит прийти, и одно другим не заменится. Книга пророка Исаи 34, 16. Книга Господня—библия, она есть вечная история, она нам говорит, что было, что есть и что будет. Блажен тот кто ее читает, ибо он намерения Божии знает; а тем более кто ее сегодня читает, ибо сегодня исполняется все то, что определено Богом богов, и записано в библию. Пророк Исаи говорит: ибо когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущие в мире научаются правде 26, 9 Мудрые уразумеют сие, а глупые не уразумеют. Мудрый тот, кто не отвергает, а читает, разсуждает, знает, заповеди Божии соблюдает, тот и с простолюдина мудрый бывает. Глупый тот, кто сие отвергает, не читает, не разсуждает, не знает Заповедей Божиих не соблюдает; тот, хотя и с высокого рода и с высшим образованием то глупый бывает. По этому, я прошу всех читайте книгу Господню библию, то будет Царство Божие на земле. Не нужно будет, никаких союзов, ни договоров, и гарантий.— Что сегодня настал великий и страшный День Господень видно хотя бы из сего: все светила погасли. Книга пророка Иоиля 2, 28 32. Бог собирает все народы в долину Иосафата, и в то самое время выводит из плена народ Свой. Иоиля 3, 1-2. Многие думают что светила как то: солнце, луна и звезды погаснут пред наступлением великаго страшного дня Господня. Не те светила погаснут, что вверху в воздушном пространстве над нами, но светила погаснут и уже погасли, которые между нами. Бог есть свет и нет в Нем ни какой тьмы. 1-е Иоана 1, 5. Иисус Христос сказал: Я свет миру, кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни Иоана 8. 12. От четвертого века по рождестве Христа Иисуса, а тем более от начала вселенских соборов, тьма начала покрывать весь мир; и к 1914 году по всей земле сделалась полная тьма. С 1914 года начинается великий День Суда Божия; весь сей мир (строй) заболел смертельно, и не выздоровеет. Пришел конец сему миру, т. е. строю системам управления несправедливаго. Так продлится долго, потому-то и называется, сей день — Великий День гнева Божия. Святой Иоан говорит, откр. 22, 11. Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще и святой да освящается еще. В одно и тоже время старый мир, т. е. строй падает безвозвратно, а новый мир нарождается и освящается, к царству со Христом готовится. Монархо-капиталистический мир, т. е. строй почти что погиб; на его место возстает социальный мир, (строй) но и сей кратковременный. Нам есть ясный образ, ослепленный Самсон, который разрушил здание, или святилище языческое, где погиб сам и великое множество народа с ним. Так погибнет, настоящий строящийся слепой социализм, со своим строением. Книга Судей 15, 1-31.

Господь устами раба Своего пророка Захарии говорит: И будет на всей земле, говорит Господь: две части на ней будут истреблены,

вымрут, а третья останется на ней, 13, 8. Мы живем как раз в сіе время, что две части людей истребляется. Одна часть монархо-капиталисты, а другая часть—пролетаро-соціалисты; как та часть, так и другая, бьются только за власть, чтобы властвовать с угнетением над кем то, не имея никакой власти Высшей над собой. Сего не будет, что замышляют сіи две части; Бог так не судил, как сіи две части людей замышляют и хотят делать. Бог, судил так: Затем возсядут судьи и отнимут у него власть губить и истреблять до конца. царство же и власть и величье царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышняго, котораго царство—царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему. Пророк Даниил 7, 26—27.

В то время как сіи две части бьются за власть; третья часть людей, следит священное Писаніе, находит то что сему должно быть по определению Вечноживущего Бога, верит чрез пророков Богу Живому; обновляется умом и духом, и служит, уподобляясь Христу Иисусу Спасителю своему. Вышеуказанные две части людей, будут биться много дней, так что им это опротивеет. Пророк Исаія говорит, что будут говорить те две части: „кто из нас может жить при огне пожирающем? кто из нас может жить при вечном пламени?—Тот, кто ходит в правде и говорит истину; кто призирает корысть от претесненія, удерживает руки свои от взяток, затыкает уши свои, чтобы не слышать о кровопролитіи, и закрывает глаза свои, чтобы не видеть зла,—тот будет обитать на высотах; убежище его—непременные скалы; хлеб будет дан ему; вода у него не изсякнет 33, 14—16.

Двум частям опротивеет бится, а третья часть в то время научится жить по Христу, справедливо, и не будет умолкать до тех пор пока новый Іерусалим не сделается славою на земле для всех народов: Ибо так судил Бог Исаія 62, 6—7. На стенах твоих, Іерусалим, Я поставил сторожей, которые не будут умолчать ни днем ни ночью. О вы, напоминающіе о Господе! не умолкайте,—не умолкайте пред Ним, доколе Он не возстановит и доколе не сделает Іерусалима славою на земле. Тот пророк Исаія во 2 й главе говорит: что к народу Божьему (к нам) придут все народы, и от народа Божія выйдет закон и слово Господне, и народ Божій научит жить по Божьему, и воевать учиться более не будут; а перекуют мечи свои на орала, и копья свои на серпы.

Из вышеприведенных слов видно, что мы народ Божій, ни есть враги, как к ученым, так и к имущим класам; как написал о мне некто в газете за Свободу; а с той газеты переписали многіе другіе газеты, и пошла ложь по всему міру. Тот же некто, написал о мне, что мое ученіе имеет смесь субботников с большевицким атеизмом! Это совершенная явная ложь; как не стыдно тому человеку, писать такую явную ложь; да еще кажется, тот который о мне писал, то и других учит! Если ложь пишет; то наверно и других учит лжи. Я достоверно знаю, что будет суд праведный по делам, и чье дело устоит тот получит награду, а чье дело сторит, тот получит урон; так сказал Бог. И вот, для того чтобы нам судить кого, говорить о ком, то нужно выслушать его, проверить дела его, уразуметь идею его,

и жизнь его, и в добавок уразуметь жизнь Христа Иисуса Господа нашего, тогда не будем постыжевы; как это делается дотеперь.

Я сей маленькій журнал, под названіем Новый верный путь к жизни, издал с 1926 года, и быть может он уже разошелся по всему міру; и в нашем крае достиг в высшіе институты как то: в библиотеку Варшавскаго университета, что свидетельствует письмо библиотеки № 1465[IV; и письмо библиотеки Лвовскаго университета №№ 1083 Е. О. 1 и 1157. Я думаю и знаю, что еслибы сіе ученіе было под какой либо маской, то уже выявилось бы наружу; но это ученіе есть чисто-христіанское, взятое от Христа Иисуса Господа нашего. Мы все последовавшіе сему ученію, твердо знаем и верим, что Бог Вечноживущій устроит Царство Свое на земле в человетах, так как Он Сам сказал: Ибо вы храм Бога живаго, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом. И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому, и Я прийму Вас, и буду вам Отцем, и вы будете Мои сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель. 2 Коринфянам 6, 16—18. Наша вера заключается в том, что Бог сегодня приводит в исполненіе, изреченія, всех рабов Своих пророков. Ибо Бог в них жил, их устами говорил и их руками в книгу жизни записал, а в сіи дни, нам Его рабам Духом Своим Святым разуменіе даровал. И кто хочет судить нас, то судите по делам нашим. Дела наши христіанскіе не сгорят, и устоят вечно, ибо они в Боге соделаны. Для того, чтобы правильно судить нужно взять прочитати и уразуметь книгу Закона Божія. Наступает и настало уже время, что многіе из властелинов возмутся за книгу жизни, и уразумеют, но возмутся тогда только за книгу жизни, когда окончат свои хитростные вымысла, ибо что они не вымыслят, то в жизни окажется ничтожным. А мы свидетели Его все время будем возвышать голос и говорить: Обращайтесь к закону и откровенію, ибо прошли уже зверскія язычскія времена, а настал День Суда Божія. Ибо святые будут судить мір, и уже судят, так сказал сам Бог 1 кор. 6, 2—3.

Поэтому я прошу всех читайте и разумеите Священныя Писанія, то найдете жизнь. Читайте все и малые и великіе, не думайте что вы знаете; теперь читайте то будете знать, ибо сегодня День Господень, т. е. тот день, в который Господь выполняет то что определил. Для того-то и сказано: что в последніе дни уразумеете сіе. Тайна сія открыта любящим Его, и соблюдающим Заповеди Его, не открыл Он другим того, и судов Его они не знают пс. 147.

Боже вечный благослови и помоги, чтобы Тебя познали многія человетки по всему лицу земли, а тем более в сей стране где мы живем и проповедуем слово Твое, услышь и не умедли ради Тебя Самого. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Божонюк*